

**Порядок  
проведення медичного огляду дітей та інших осіб для зарахування їх до  
закладу освіти, дитячого закладу оздоровлення та відпочинку**

1. Відповідно до цього Порядку проводяться попередні (до зарахування в заклади освіти) медичні огляди дітей та інших осіб (далі – особи), які вступають до закладів освіти всіх рівнів, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

2. Медичні огляди для зарахування особи до закладів дошкільної освіти та до закладів загальної середньої освіти є обов'язковими.

Медичні огляди для зарахування особи до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти та інших закладів освіти проводяться за зверненням особи у разі, якщо їх проведення вимагається закладом освіти чи умовами прийому на навчання.

3. Медичні огляди проводяться у закладах охорони здоров'я за місцем медичного обслуговування особи. Медичні огляди дітей проводяться у присутності батьків або інших законних представників.

Перед проходженням медичного огляду особа, батьки або інші законні представники особи надають інформовану згоду на проведення медичного огляду згідно з формою № 003-6/о “Інформована добровільна згода пацієнта на проведення діагностики, лікування та на проведення операції та знеболення”, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 09 грудня 2020 року № 2837).

4. Під час медичного огляду лікар, який надає первинну медичну допомогу і про вибір якого пацієнтом (його законними представниками) подана відповідна декларація згідно із законодавством (далі – лікар ПМД) оглядає та проводить обстеження особи та, у разі необхідності, видає направлення на проведення обстежень лікарями-спеціалістами, а також на проведення клінічних, лабораторних та інших досліджень.

Обстеження лікарем ПМД включає збір анамнезу, повне фізикальне обстеження, перевірку наявності ознак гострої хвороби або хронічних станів, а також вимір зросту та маси тіла, дослідження гостроти зору, слуху (шепітлива мова), постави та плантографії, інші обстеження.

5. Перелік обстежень лікарями, перелік видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, необхідних для проведення медичного огляду особи для зарахування її до закладу освіти, визначено в додатку до цього Порядку.

Інші додаткові обстеження лікарями-спеціалістами, клінічні, лабораторні та інші дослідження проводяться за направленням лікаря ПМД або лікаря-спеціаліста, який надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу, у разі необхідності за показаннями або за вимогою закладу освіти.

6. Медичний огляд для зарахування особи до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку передбачає лише обстеження особи лікарем ПМД. Інші обстеження лікарями відповідної спеціалізації, а також клінічні, лабораторні та інші дослідження призначаються за показаннями у разі необхідності або за вимогою дитячого закладу оздоровлення та відпочинку і проводяться за направленням лікаря ПМД.

7. У разі наступних зарахувань особи до закладів освіти (переведення, зміна закладу тощо) проводиться лише обстеження особи лікарем ПМД.

Інші обстеження лікарями-спеціалістами, а також додаткові клінічні, лабораторні та інші дослідження призначаються за показаннями у разі необхідності або за вимогою закладу освіти та проводяться за направленням лікаря ПМД.

8. На основі проведених обстежень та досліджень лікар ПМД формує узагальнений висновок про стан здоров'я, надає рекомендації щодо фізичної активності та рівня фізичного навантаження, рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму харчування тощо.

9. Результати медичного огляду особи заносяться до форми № 025/о "Медична карта амбулаторного хворого", затвердженій наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974.

За результатами медичного огляду особі (її батькам чи іншим законним представникам) видаються документи для подання до закладу освіти у порядку, визначеному законодавством, а саме витяг з медичної картки амбулаторного хворого за формою № 086/о "Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)", затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974.

Особі (її батькам чи іншим законним представникам) за результатами медичного огляду видаються документи для подання до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку у порядку, визначеному законодавством, за формою № 079/о "Медична довідка на дитину, яка від'їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку", затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 травня 2013 року № 435, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 червня 2013 року за № 990/23522.

10. Результати проведеного медичного огляду для зарахування дитини до закладу освіти є чинними впродовж року з дати його проходження.

**В.о. директора**  
Департаменту медичних послуг

**Андрій ГАВРИЛЮК**